


MOTPETh pa3IMIHbIe
Vs Ha ITpUMeHeHe
bl BueTa.



KOpPHU ypaBHEHUMN:



KO3hPNLUMNEHTDI
X YPaBHEHUMN:






JHEHUSA U 3aMNOJfIHUTb
- Tabnuuy:

x2-10x+21 1,
x> +5x +6 = (0



Vpmmemn [ | b [c | Kopm | XX, | X%

X2-2x-15=0
X2-10x+21=0
X?+5x +6 =0

X Kue BbiBOAbl Mbl MOXeM
. coenaTtb?




CTOpUYecKkas cnpaBka

Briepsbie 5TV BHIBOZIBI
caestant Pparcya Buer

(1540 - 1603 rr.)-
dppaHIy3cKMI MaTeMaTHK.

- OH cTas1 OmHMM V3 IIePBBHIX,
KTO CTaJI 0003Ha4aTh ymciia
OyKBaMV1, 4YTO CYIIIeCTBEHHO
PasBWIIO TEOPUIO
ypaBHeHUV. CBOV BBIBOIbI
Dpancya Buer
chopMYHT/IpOBaH B BUJIE
TEOPEeMBI 1 JI0Ka3all ee.
lcrionp3oBaHme 310N
TeOopeMBbI I103BOJISeT
S5KOHOMUTB BpeMsI IIpu
pelreHuy ypaBHEHWIA.



Teopema BuerTa:

HeVl ITPUBEIEeHHOTO

KBaJpaTHOI'O VPpaBHEHI

paBHa BTOPOMY

9D DUITIEHTY, B3SITOMY C

OTMBOIIOJIOKHBIM 3HAKOM,
a IIpon3BeieHVIe KOpHEN

PaBHO CBOOOTHOMY YJIEHY.



NbLCTBO TEOpPEeMbI:

0, X, "I X, — KOpPHM.

o 1 )
+x2=-b, X, X,=c.



11 KBagpaTHOe ypaBHEHUe He
BTCA NpuBeOeHHbIM, TO KakK
rmapeTb Teopema Bueta?

IIpuBengeHnHoOe KBagpaTHOe
ypaBHeHMe

IIpomn3Bo/IbHOE KBaZIpaTHOE
ypaBHeHMe

x*+bx+c=0

<xl+x2=—b

XX, =cC

ax’ +bx+c=0
I —b

A

Xl+x2 —

C
XjXy = —
d

\




eopema BueTa

JIHA B CTUXaX OBITH BOCIIETa

eJie C, B 3HaMeHarTeJie a
OpHeV ToXe Ipo0u paBHa.
HYCOM JIpOoOBb 3Ta, 4TO 3a Defa
ypcimiresie b, B smamenaresie a ?!



